



今年挂历断货早 私企成主要客源

定价多在10元以内 定制大客户寥寥无几



2014年的最后一个月已经过去一半,挂历也将辞旧迎新。昨天记者从市场上了解到,今年传统挂历依旧走节俭风,普遍定价在5~15元,曾经风靡一时的宣纸挂历、丝绸挂历已难觅踪迹。二号桥的一家店主表示,11月到12月初是挂历的销售高峰期,现在剩下的基本都是库存,挑中的也未必有货。

记者 余婧婧 文/摄



二号桥销售的挂历。

生产厂家早早“歇业”

昨天,记者在宁波二号桥批发市场看到,几十家文具摊位里,卖挂历的摊位只有零星几家。而义乌小商品直销超市江东店的销售人员则表示,今年挂历生产厂家“歇业”早。“从10月份就开始销售挂历,12月初卖完了。因为厂家不生产了,所以也没货进了。”

在二号桥市场销售的挂历都是最为普通的样式,价格根据规格大小和纸张印刷不等。不过一圈问下来,最贵的也没有超过15元。像名家名画、喜庆图案、国家领袖的挂历,定价多在10元以内。价格稍

贵的也只是用了铜版纸印刷,封面图案上用了烫金工艺。

一位店主告诉记者,“前两年流行过的丝绸挂历、宣纸挂历,现在都不进了,买的人少。”店主说,“像10元的这种‘中国梦’挂历,卖得还不错,企业比较喜欢。”

与线下市场一致,节俭风还吹进了线上挂历市场。记者在淘宝上输入“挂历”,共出现4.54万件商品。其中,销量排行第一的挂历是最为传统的老黄历,月销量为8700多件;像丝绸、宣纸等,月销量只有200多笔。

私企成为挂历市场主客

有了手机、电脑等电子设备后,挂历逐渐淡出市民生活。那么现在主要是谁在购买挂历呢?二号桥的一位店主说,销售对象主要以私企为主,多则几百本,此外老年人也是回头客,不过销量不多。

“前两天几家企业搞活动,我同事在这家店订购了500本挂历,今天我再过来买20本送员工。”在鄞州区一家私企担任采购员的曹先生告诉记者,“自己不用送给老人也是好的。”

昨天,记者还碰到市民朱大爷和老伴一起在二号桥

买挂历。60多岁的朱大爷说,他和老伴每年都会来这里买黄历,这几年下来也成了一个习惯。

“现在承接定制挂历生意的店在减少,一些小型的复印店觉得亏本就不做了。”甬港北路上的家复印店老板告诉记者,前两年行情好的时候,大单位在七八月份就会开始找复印店印挂历,今年过来定制的大客户不多。“定制的话,普通规格的挂历一本就要近百元,加印的才五六元,利润太低。”该老板说。

宁波建工中标7.29亿 奥克斯缔壹城施工工程

聚焦 宁波公司

本报讯(记者 王婧) 昨日晚间,宁波建工发布公告称,公司于2014年12月18日收到湘江新区管理委员会签发的《中标通知书》,公司为奥克斯缔壹城1#、3#、4#地块项目施工单位。

据介绍,该项目位于湖南省长沙市岳麓区,总建筑面积约37.665万平方米。

公司受托范围为奥克斯缔壹城1#地块1#-20#栋别墅及地下室,21#栋幼儿园;3、4号地块1#-15#栋高层住宅、16#-27#栋商业、地下室项目的土方工程、基坑支护、基础工程、主体结构及二次结构,粗装修工程、安装工程等。委托总价为7.29亿元,工期截至2017年5月30日。截至昨日收盘,宁波建工每股报收于10.29元,较前一个交易日涨3.73%。

绿姿首家大学生创业店昨亮相



面包、西点、水吧一应俱全,还能买到鸡翅、薯条、披萨等简餐;顾客群体主要是学校师生,店长、服务员也都由大学生轮流担任……昨天上午,绿姿首个大学生创业店在宁波大红鹰学院杭州湾校区亮相,今后这种模式还将向省内其他高校推广。

大红鹰绿姿大学生创业店是浙江新美心食品公司的首家校园店,门店落户宁波大红鹰学院杭州湾校区内,环境优美。与其他的普通绿姿门店不同的是,大学生创业店的商品和环境都为高校师生量身打造。门店里还有环境优雅的休息区,给师生提供休闲空间。门店开在大学校区,还能在为在校大学生

提供就业岗位。据介绍,该店的管理和运营目前都由学校的在校大学生负责,像店长、收银员、服务员等岗位都是由经过培训的大学生轮流担任。

据统计,目前中国大学生创业率只有1%,且成功率极低。“我们开设绿姿大学生创业店,正是为响应国家鼓励大学生创业的号召,为有创业梦想的在校大学生提供资金支持和平台,呼吁大学生走进绿姿校园店,学习专业的经营管理技术和产品知识,尽早实现开店创业的梦想。”新美心公司有关负责人介绍,今后这种大学生创业店还将在宁波及舟山等地的高校进行推广。

记者 孙美星

全市食品安全事故应急演练昨举行

食品安全事故处理 将会增加信息披露频率

本报讯(记者 周雁 通讯员 张淑蓉) 昨天我市举行了食品安全事故应急演练活动,与现行食品安全应急响应程序不同的是,此次应急演练增加了公众信息发布与政府舆情汇编的频率,以及各级职能部门之间的联动。

事件模拟 假如企业职工食堂就餐后集体中毒……

某日,鄞州区阳光印务有限公司食堂与往常一样有300多名员工就餐,但第二天上午8点,30多名员工出现了恶心、呕吐、腹泻、腹痛的症状,并且人员还在不断扩大。企业拨打了120,

迅速将情况上报给了市场监管部门与街道办事处。

鄞州二院接收病人,初步诊断这是一起疑似群体性食源性疾病,医院也第一时间将情况报告了当地卫生局与市场监管局。

多部门联动实时披露信息

遇到这样紧急的情况,昨天的应急演练给出了政府部门的行动措施。

应急演练中,市场监管部门迅速到达事发食堂检查采购、加工、消毒等环节,卫生疾控人员则对食物以及病人排泄物采样送检,展开流行病学调查,公安部门也紧随其后展开形式调查,排除

人为投毒可能。

鄞州区响应食品安全事故(IV级)应急预案。事发3小时后,鄞州区市场监管部门新闻发言人就事件发生经过、监管情况以及事故源头追查等向新闻媒体进行了公布。

随着事态的发展,鄞州市场监管局与鄞州农林局对食堂供应的豆腐生产厂家、青菜种植基地和猪肉屠宰场、鱼虾养殖场展开了抽检送检。

事发6个小时半后,鄞州新闻办通过官方微博“鄞州发布”和政务外网发布新闻通稿公布事件情况。

事发8个小时后,对可疑食物的销售流通渠道菜场、净菜配送中心开展调查、封

存可疑食品。

事发9个小时后,由市新闻办组织市场监管、卫生等部门参加新闻发布会,向社会公众发布市政府应急措施和事故进展情况。

5天后,市新闻办再度通过官方微信、微博以及政务网站公开发布事故总体情况和应急处置结果,包括人员救治以及康复情况、肇事原因和问题食品来源、病人善后事宜处理等。

“今后遇到食品安全事故,我们会根据事态发生发展进程,及时公布信息,增加信息披露的频率,积极引导舆论,消除恐慌情绪,未来这将是常态化的工作流程。”昨天市市场监管局副局长陈建苗接受记者采访时表示。

上月宁波新建商品住宅价格同比下降4.7%

本报讯(记者 朱麟华) 昨天上午,国家统计局发布《11月份70个大中城市住宅销售价格变动情况》,数据显示,11月全国67个城市房价环比下降。其中,宁波新建住宅和新建商品住宅价格均环比下降0.4%。

数据显示,在新建商品住宅方面,70个大中城市中,与今年10月相比,价格下降有67

个,持平有3个。环比最小降幅为0.1%,最大降幅为1.4%;与去年11月相比,价格下降的城市有68个,上涨的城市有2个,同比最高涨幅为3.0%,最大降幅为9.9%。

在二手房方面,与10月份相比,价格下降有58个,持平有6个,上涨有6个,环比最高涨幅为1.2%,最大降幅为2.0%;与去年11月相比,价格下降有

67个,上涨有3个。同比最高涨幅为2.7%,最大降幅11.0%。

记者了解到,在新建住宅价格和新建商品住宅价格方面,宁波均环比下降0.4%,其中,宁波新建住宅同比下降4.4%,新建商品住宅同比下降4.7%。二手住宅价格方面,环比下降0.6%,同比下降5.0%。

对此,国家统计局城市

司高级统计师刘建伟认为,随着10月份以来各地信贷政策陆续调整,加之11月21日央行降息,政策叠加效应对房地产销售产生积极影响,11月份70个大中城市新建商品住宅成交量较10月份有所放大,为年内新高,房价环比降幅进一步收窄。但由于去年同期房价基数较高,11月份房价同比仍然下降。

天涯海角,南国风情——海南



海南岛地处热带北缘,属热带季风气候,素有“天然大温室”的美称,这里长夏无冬,年平均气温22°C~26°C,是一个著名的旅游胜地。

海南,是中国最南端的一个瑰丽的梦。蓝天,银沙,瀚海……漂亮的姑娘穿着沙滩裙缓缓走过,呼吸里,全是满满的氧气。三亚,则是海南美的极致。三亚的海,那么蓝,那么纯净,仿佛一个没有苏醒的妙

龄姑娘。在这个寒冷的季节去海南过一个暖冬吧!

海口进出“圆梦海南”双飞五日游
发班日期:12月23~29日
价格1650元/人(含税)
12月30日 2150元/人(含税)

2015年1月1日~10日
1800元/人(含税)
运通旅游报名热线:
87651111
报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
关注微信公众号:浙江运通旅游
QQ群:116159829